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1 
Tiffany & Co. Pair of Gold and Black Jade 
Checkerboard Earrings 
18 kt., inlaid black jade, signed T & Co., 1982, 
ap. 10.8 dwts. 
C Property from The Estate of Louise Miller, 907 
Fifth Ave, New York, NY 
$1,000-1,500 

 

2 
Two-Color Gold, Diamond, Black Enamel and 
Emerald Leopard Brooch 
18 kt. yellow and white gold, 21 round diamonds 
ap. .65 ct., 8 single-cut diamonds, 2 round 
cabochon emerald eyes, enamel loss, ap. 20.6 
dwts. 
C A Beverly Hills Socialite 
$1,800-2,400  

3 
Gold and Diamond Gypsy Ring 
18 kt., one transitional-cut diamond ap. .95 ct., 
ap. 6.8 dwts. Size 6. 
C  
$3,000-5,000 

 

4 
Tiffany & Co., Schlumberger Gold Feather 
Clip-Brooch 
18 kt., signed Tiffany & Co., Schlumberger, ap. 9 
dwts. 
C  
$800-1,200 

 

5 
Hermès Paris Leather and Gold-Tone Metal 
'Collier de Chien' Cuff Bracelet 
Orange leather, signed Hermès Paris. Length 
adjustable. With signed box. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$800-1,200 

 

6 
Gold, Mother-of-Pearl Cameo, Diamond and 
Cultured Pearl Pendant-Brooch Necklace and 
Pair of Pendant-Earrings 
18 kt., one round mother-of-pearl cameo ap. 
14.6 mm., 16 small round diamonds, 4 pearls ap. 
7.0 to 6.8 mm, 2 pearls ap. 8.2 to 8.0 mm., 
necklace with maker's marks for Gadway & 
DeFoe, ap. 42.7 dwts. Length 16 inches. 
C Property of a Pebble Beach Lady 
$2,000-3,000 

 

7 
Elizabeth Gage Pair of Gold, Mabé and 
Cultured Pearl and Diamond 'African Queen' 
Earclips 
18 kt., 2 oval mabé pearls ap. 18.2 x 14.0 mm., 6 
pearls ap. 7.8 mm., 2 round diamonds ap. .25 
ct., signed Gage, with maker's mark and English 
hallmarks, ap. 25.4 dwts. 
C Property of a Pebble Beach Lady 
$1,200-1,800 

 

8 
Elizabeth Gage Triple Strand Hammered Gold 
and Red Glass Intaglio Necklace 
18 kt., cylindrical hammered links with inner 
rubber cord tubing, one oval red glass intaglio, 
signed Gage, ap. 113.5 dwts. gross. Length 14 
1/2 inches. With signed pouch. 
C Property of a Pebble Beach Lady 
$6,000-8,000  

9 
Henry Dunay Gold Knot Ring 
18 kt., signed Dunay, ap. 18.3 dwts. Size 7, with 
inner guard. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$800-1,200 

 

10 
Gold, Light Golden Cultured Pearl and 
Diamond Necklace 
18 kt., 5 pearls ap. 13.6 to 12.6 mm., 56 round 
diamonds ap. 1.10 cts., ap. 82.7 dwts. Length 17 
inches. 
C  
$4,000-6,000 

 

11 
Two-Color Gold, Cultured Pearl and Diamond 
Bangle Bracelet 
18 kt. yellow and white gold, one brown three-
quarter pearl ap. 16.6 mm. 2 white three-quarter 
pearls ap. 16.5 and 17.0 mm., 36 round 
diamonds ap. 1.75 cts., signed Winc, ap. 73.6 
dwts. Inner cir. 6 inches, hinged. 
The brown pearl has not been tested for 
treatment. 
 
C  
$3,500-4,500 

 

12 
Cartier Gold 'Baignoire' Wristwatch 
18 kt., mechanical, oval white dial, black Roman 
numerals, dia. ap. 31.5 x 22 mm., tan lizard 
strap, gold deployant clasp, dial signed Cartier, 
case signed Cartier Paris, Swiss, nos. 
780941364, 82086, strap signed Cartier, Made in 
France, clasp signed Cartier Swiss Made. 
Length 5 3/4 inches, adjustable. With additional 
calfskin and gilt-metal clasp strap. 
C  
$1,500-2,000 

 

13 
Platinum, Gold, Gold Coin and Diamond 
Enhancer 
100 French franc gold coin, one cut-cornered 
square emerald-cut diamond ap. .75 ct., 15 
baguette diamonds ap. 1.30 cts., 24 round and 
single-cut diamonds ap. .40 ct., ap. 30 dwts. 
C  
$4,000-6,000  
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14 
Long Gold and Gold Medallion Link Necklace 
14 kt., seven medallions, ap. 70.7 dwts. Length 
26 3/4 inches. 
C Property from a Pacific Palisades Lady 
$2,500-3,500 

 

15 
Pair of Two-Color Gold and Diamond Hoop 
Earclips 
Yellow and white gold, 55 round diamonds ap. 
4.40 cts., ap. 14.2 dwts. 
C  
$1,800-2,400 

 

16 
Pair of Gold and Oxblood Coral Pendant-
Earrings 
2 round cabochon coral ap. 8.6 mm., 2 drop-
shaped coral ap. 22.0 x 12.0 x 8.0 mm. 
C Property from The Estate of Louise Miller, 907 
Fifth Ave, New York, NY 
$2,000-3,000 

 

17 
Fope Gold Necklace 
18 kt., tubular bar links, signed Fope, Italy, ap. 
35 dwts. Length 16 7/8 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$1,500-2,000 

 

18 
Marc Koven Gold, Coral, Carved Wood and 
Diamond Brooch 
One round coral button ap. 22.2 mm., 5 round 
and 40 single-cut diamonds ap. .80 ct., signed 
Koven. 
Marc Koven was born in Paris in 1903. After 
serving an apprenticeship in New York, he 
returned to Paris and opened a shop on Avenue 
Victor Hugo. Forced to escape to New York 
during the war, he opened the Koven Frères 
jewelry atelier on East 48th St. His creations 
were sold at Bergdorf Goodman and featured in 
fashion magazines. He was known for his 
innovative creativity, especially for the 
introduction of caged jewels. He subsequently 
won many design awards. 
C  
$1,500-2,000 

 

19 
Patek Philippe Gentleman's Gold Wristwatch, 
Ref. 3569 
18 kt., automatic, backwind-set, circular silver-
tone dial, gold bar markers, sweep seconds, 
minute chapter ring indicator, dia. ap. 35 mm., 
dial, movement and case signed Patek Philippe, 
movement no. 1490645, case no. 2677601, 
clasp with maker's mark for Gubelin, c. 1970s, 
ap. 61.2 dwts. gross. Length 6 3/4 and 7 inches, 
adjustable. 
C Property of a Los Angeles Collector 
$2,500-3,500 

 

20 
Gentleman's Gold, Emerald and Diamond 
Ring 
18 kt., one octagon-cut emerald ap. 8.75 cts., 4 
princess-cut diamonds ap. .80 ct., ap. 19 dwts. 
Size 9 1/4. 
 
 
C Estate of Jack Weisenhunt of Dallas and 
Laguna Beach 
$3,000-5,000 

 

21 
Vacheron & Constantin Gentleman's Gold 
Wristwatch, Ref. 6115 
18 kt., mechanical, circular cream dial, gold-tone 
bar markers, dia. ap. 33 mm., aftermarket mesh 
bracelet with fold-over clasp, dial, movement and 
case signed Vacheron & Constantin, movement 
no. 527430, case no. 355949, ap. 30 dwts. 
gross. Lengths 7 1/4, 7 1/8 and 6 7/8 inches, 
adjustable. 
C  
$2,000-3,000 

 

22 
Two-Color Gold, Colored Stone and Diamond 
Ring 
18 kt., one oval cabochon sapphire and emerald, 
rectangular and tapered rectangular-cut rubies, 
48 round diamonds ap. .85 ct., ap. 10.4 dwts. 
Size 6 3/4. 
C Collection of a Palm Beach Family 
$2,000-3,000  

23 
Gold Elephant Bangle Bracelet 
18 kt., ap. 39 dwts. Inner cir. 7 inches. 
C Collection of an Animal Lover 
$1,800-2,400 

 

24 
Pair of Gold, Gray Cultured Pearl and 
Cabochon Emerald Earclips 
18 kt., 2 vari-hued gray three-quarter pearls ap. 
15.0 mm., 2 oval cabochon emeralds, ap. 17.6 
dwts. 
C  
$1,000-1,500 

 

25 
Gold, Platinum, Gem-Set and Diamond 
Dragonfly Brooch 
18 kt., one pear-shaped cabochon sapphire ap. 
11.6 x 8.8 mm., 2 round cabochon rubies, 14 
vari-shaped opal and boulder opals, 22 
marquise-shaped citrines, 48 small round rubies, 
12 heart-shaped cabochon sapphires, round 
diamonds ap. 3.60 cts., one diamond missing, 
ap. 48.2 dwts. 
C Collection of a Palm Beach Family 
$5,000-7,000 
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26 
Two-Color Gold and Diamond Necklace 
14 kt. yellow and white gold, small round 
diamonds ap. 1.50 cts., ap. 41.5 dwts. Length 16 
1/4 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$1,800-2,400 

 

27 
Pair of Two-Color Gold and Diamond Earclips 
Yellow and white gold, 80 round diamonds ap. 
7.20 cts., ap. 13 dwts. 
C  
$3,000-5,000 

 

28 
Mario Buccellati Pair of Two-Color Gold and 
Diamond Half-Hoop Earrings 
18 kt. white and yellow gold, 36 round diamonds 
ap. .75 ct., signed M. Buccellati. ap. 7 dwts. With 
signed box. 
C Collection of a California Movie Producer 
$2,000-3,000 

 

29 
Loree Rodkin Platinum, Gold and Diamond 
Bangle Bracelet 
18 kt., 14 round diamonds ap. .85 ct., with 
maker's mark for Loree Rodkin, ap. 22 dwts. 
Inner cir. 6 1/4 inches, hinged. 
C Property of a Pebble Beach Lady 
$1,200-1,800 

 

30 
Tiffany & Co. Two-Color Gold and Diamond 
Evening Purse and Compact 
18 kt. yellow and white gold, 50 round diamonds 
ap. 2.40 cts., 6 small single-cut diamonds, 
compact interior with mirror, both signed Tiffany 
& Co., Italy, ap. 232.8 dwts. gross. 6 1/2 x 2 3/4 
x 2 1/8 inches. Diameter 2 inches. 
C  
$12,000-18,000 

 

31 
Gold, Fancy Colored Diamond and Diamond 
Ring 
18 kt., one marquise-shaped Fancy Deep 
Brownish Yellowish Orange diamond weighing 
3.75 cts., 14 round diamonds ap. 1.40 cts., ap. 
4.4 dwts. Size 5 1/2, with bumpers. 
With GIA report no. 5221360336 stating Natural, 
Fancy Deep Brownish Yellowish Orange, natural 
color, I2 clarity. 
C Collection of an Animal Lover 
$8,000-12,000 

 

32 
Wide Two-Color Gold, Multicolored Diamond 
and Diamond Bracelet and Ring 
18 kt. yellow and white gold, vari-shaped yellow, 
orange and brown diamonds ap. 41.50 cts., 79 
round diamonds ap. 7.45 cts., the tapered 
bombé ring, 25 vari-shaped multicolored 
diamonds ap. 3.40 cts., small round diamonds 
ap. .30 ct., ap. 51.8 dwts. Length 7 inches. Size 
5 1/2. 
The colored diamonds have not been tested. 
C Collection of a Palm Beach Family 
$25,000-35,000 

 

33 
Two-Color Gold and Diamond 'En Tremblant' 
Rose Clip-Brooch 
18 kt. yellow and white gold, 6 round 'en 
tremblant' round diamonds ap. .80 ct., round 
diamonds ap. 10.25 cts., one diamond missing, 
ap. 28 dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$4,000-6,000 

 

34 
White Gold and Diamond Flower Brooch 
18 kt., 246 round diamonds ap. 11.00 cts., 
signed Amrosa, with Italian hallmarks, ap. 14.2 
dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$3,000-5,000 

 

35 
South Sea Cultured Pearl, White Gold and 
Diamond Necklace 
14 kt., 37 pearls ap. 11.5 to 10.0 mm., twenty 
rondels, round diamonds ap. 1.40 cts., textured 
ball clasp. Length 18 1/2 inches. 
C  
$2,000-3,000 

 

36 
Pair of White Gold, Diamond and Cultured 
Pearl Pendant-Earrings 
18 round diamonds ap. 6.00 cts., 14 single-cut 
diamonds, 2 pearls ap. 10.2 mm. 
C  
$5,000-7,000 

 

37 
Platinum, Jade and Diamond Ring 
One oval cabochon jade ap. 11.08 16.07 x 4.40 
mm., weighing 6.585 cts., 16 round diamonds 
weighing 1.61 cts., weights inscribed, ap. 7.5 
dwts. Size 7. 
With Mason Kay report no. 220222-1159, natural 
jadeite jade, no dye or impregnation detected, 
type "A" jade.. 
C  
$7,000-9,000 
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38 
White Gold and Diamond Bracelet 
18 kt., 40 old European and transitional-cut and 
round diamonds ap. 9.25 cts., ap. 11.5 dwts. 
Length 6 5/8 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$4,000-6,000 

 

39 
Platinum, Jade and Diamond Pendant with 
Chain Necklace 
One oval cabochon jade ap. 12.22 x 20.01 x 
4.83 mm., weighing 10.54 cts., round diamonds 
weighing .38 ct., weights inscribed, ap. 7.3 dwts. 
Length 17 1/2 inches. 
With Mason Kay report no. 220302-748 stating 
natural jade, no dye or impregnation detected, 
type 'A' jade. 
C  
$1,200-1,800 

 

40 
Platinum and Jade Pendant with White Gold 
Chain 
18 kt., one triangular cabochon jade ap. 15.70 x 
13.60 x 5.0 mm., one baguette and one old-mine 
cut diamond, chain with French assay mark. 
Length 15 inches. 
With Mason Kay report no. 220222-629, stating 
natural jade, no dye or impregnation detected, 
type 'A' jade. 
C  
$2,000-3,000 

 

41 
White Gold and Diamond Necklace 
18 kt., one round diamond ap. 1.35 cts., 112 
round diamonds ap. 22.20 cts., ap. 24 dwts. 
Length 17 5/8 inches. 
C  
$12,000-15,000 

 

42 
Pair of White Gold and Diamond Pendant-
Earrings 
4 triangular-shaped diamonds weighing 2.78 cts. 
The diamonds have been weighed. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,000-3,000 

 

43 
Platinum and Diamond Triple Band Ring 
3 old European-cut diamonds weighing 3.17 cts., 
12 single-cut diamonds, ap. 6.4 dwts. Size 7. 
The diamonds have been weighed. 
C Estate of Bessie A. Kirwan 
$2,000-3,000 

 

44 
Cultured Pearl Necklace with White Gold and 
Diamond Clasp 
54 pearls ap. 8.6 to 8.2 mm., 136 round 
diamonds ap. 2.80 cts., rhodium-plated gold 
caps. Length 21 1/4 inches. 
C  
$1,200-1,800 

 

45 
Platinum, South Sea Cultured Pearl and 
Diamond Ring 
One pearl ap. 13.8 mm., 5 round and 7 marquise 
shaped diamonds ap. 2.15 cts., ap. 8.6 dwts. 
Size 5 1/2. 
C Collection of a Palm Beach Family 
$2,000-3,000 

 

46 
Platinum and Diamond Band Ring 
32 princess-cut diamonds ap. 6.40 cts., ap. 11.6 
dwts. Size 7 1/4. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$3,000-5,000 

 

47 
Harry Winston White Gold and Diamond 
'Premier' Chronograph Wristwatch, Ref. 
200UCQ32W 
18 kt., quartz, circular gray dial with two blue 
mother-of-pearl subsidiary dials and one 
subsidiary dial of gray and black star motif, 38 
round diamonds ap. 2.00 cts., inverted round 
diamond crown, dia. ap. 32 mm., black leather 
strap and white gold deployant clasp, signed 
Harry Winston, no. 2436, case no. 048059, 
buckle signed HW, strap broken. Length 6 
inches, adjustable. 
C  
$4,000-6,000 

 

48 
White Gold, Sapphire and Diamond Ring 
18 kt., one cut-cornered rectangular modified 
brilliant sapphire weighing 5.81 cts., 6 baguette 
diamonds weighing .15 ct. weight inscribed. Size 
6. 
With AGL report no. 1110850 stating 
Madagascar origin, with no gemological 
evidence of heat or clarity enhancement. 
C  
$1,200-1,800 

 

49 
White Gold and Diamond Filigree Ring, 
France 
18 kt., one round diamond ap. .95 ct., 22 small 
single-cut diamonds, with French assay mark, 
ap. 3.7 dwts. Size 6 1/4. 
C  
$2,000-3,000 
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50 
Pair of White Gold, Gray Star Sapphire and 
Diamond Earrings 
2 oval bluish gray star sapphires ap. 36.00 cts., 
104 round diamonds ap. 4.35 cts., ap. 15.5 dwts. 
C  
$3,000-5,000 

 

51 
Platinum, Gray Star Sapphire and Diamond 
Ballerina Pendant with White Gold and 
Diamond Chain 
14 kt., one oval bluish gray star sapphire ap. 
17.35 cts., 24 round and 38 tapered baguette 
diamonds ap. 4.75 cts., 8 round diamonds ap. 
.20 ct., pendant originally a ring-dant, ap. 12 
dwts. Length 16 inches. 
C  
$1,500-2,000 

 

52 
White Gold and Diamond Ring 
14 kt., one round diamond weighing 1.09 cts. 
Size 6. 
The diamond has been weighed. 
C  
$2,500-3,500 

 

53 
Kwiat White Gold and Diamond Flower Clip-
Brooch 
18 kt., 13 round diamonds ap. 1.10 cts., round 
diamonds ap. 6.50 cts., signed Kwiat, ap. 25 
dwts. 
C  
$4,000-6,000 

 

54 
White Gold and Diamond Band Ring 
5 marquise-shaped diamonds ap. 2.10 cts., one 
single-cut, 2 square-cut and 12 tapered and 24 
baguette diamonds ap. .90 ct., ap. 2.7 dwts. Size 
5. 
C  
$2,000-3,000 

 

55 
Rolex Stainless Steel 'Oyster Perpetual 
Datejust' Wristwatch, Ref. 68274 
Automatic, circular black dial, applied bar 
markers, luminous dots and hands, sweep 
seconds, cyclops date aperture, sapphire crystal, 
coin-edge bezel, screw-down crown, dia. ap. 29 
mm., Jubilee bracelet, deployant clasp, signed 
Rolex, case no. T430772, c. 1996. Length 6 3/4 
inches. 
C  
$1,500-2,000 

 

56 
Platinum, Diamond and Black Onyx Gypsy 
Ring 
One old-mine cut diamond ap. 2.00 cts., 6 
square-cut black onyx, ap. 8.7 dwts. Size 6. 
C  
$3,000-5,000 

 

57 
Rolex Gentleman's Stainless Steel 
'Submariner' Wristwatch, Ref. 16800 
Automatic, circular black dial, luminous markers 
and hands, sweep seconds, cyclops date 
aperture, sapphire crystal, unidirectional rotating 
black bezel, screw-down crown, dia. ap. 39 mm., 
Oyster link bracelet with deployant clasp 
extension with flip-lock, signed Rolex, case no. 
8271342, clasp no. 93150, c. 1984. Length 7 
inches, adjustable. With Rolex service 
paperwork. 
C Property of a Pilot and Diver 
$7,000-9,000 

 

58 
Platinum, Black Onyx and Diamond Brooch 
10 old-European cut diamonds ap. 1.90 cts., 
small single-cut diamonds, small rectangular and 
square-cut black onyx, c. 1935. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$800-1,200 

 

59 
Platinum and Diamond Bracelet 
3 round diamonds ap. .70 ct., 174 round, 116 
single-cut and 34 baguette diamonds ap. 7.65 
cts., ap. 26.3 dwts. Length 6 7/8 inches. 
C  
$4,000-6,000 

 

60 
Two-Color Gold, Black Onyx and Diamond 
Bow Brooch 
14 kt. yellow and white gold, one collet-set old-
mine cut diamond ap. 1.50 cts., 14 old-mine 
single-cut diamonds. 
C  
$2,500-3,500 

 

61 
Tiffany & Co. Platinum and Diamond Ring 
One emerald-cut diamond weighing 2.08 cts., 
signed Tiffany & Co.. Size 5 1/4, with inner balls. 
With signed box. 
With GIA report no. 5222398076 stating J color, 
VVS2 clarity.  
C  
$7,000-9,000  
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62 
Belle Époque Platinum, Gold, Pearl and 
Diamond Lavaliere 
Small old-mine cut diamonds, one modified drop-
shaped pearl ap. 8.0 mm., c. 1905, ap. 3.3 dwts. 
gross. Length 17 1/2 inches. 
The pearl has not been tested. 
C  
$1,000-1,500  

63 
Platinum and Natural Button Pearl and 
Diamond Ring 
One light pinkish brown domed button pearl ap 
12.08 x 11.62 x 10.13 mm., 2 tapered baguette 
diamonds. Size 5 3/4. 
With GIA report no. 2223000199 stating natural, 
saltwater, no indications of treatment. 
C  
$1,000-1,500 

 

64 
Platinum, Gold, Brown Diamond and 
Diamond Filigree Ring 
2 round yellowish and orangy brown diamonds 
ap. 2.50 cts., 8 old-mine and single-cut 
diamonds ap. .35 ct., ap. 3.4 dwts. Size 6. 
C  
$2,000-3,000 

 

65 
Double Strand Cultured Pearl, Platinum and 
Diamond Wristwatch 
Mechanical, oval silver-tone dial, black Arabic 
numerals, dia. ap. 19 x 14 mm., 36 pearls ap. 4.7 
mm., 4 round and 112 single-cut diamonds ap. 
1.70 cts., movement, signed C.H. Meylan, no. 
34565, case no. 36576. Length 6 1/4 inches. 
C  
$700-900 

 

66 
Platinum, Diamond and Seed Pearl Brooch 
3 old European-cut diamonds ap. 1.75 cts., 110 
old European and 84 single-cut diamonds ap. 
7.75 cts., seed pearls, c. 1915, ap. 15 dwts. 
C Collection of a California Movie Producer 
$4,000-6,000 

 

67 
Platinum, Diamond and Sapphire Ring 
One cushion-shaped diamond ap. .50 ct., 38 
small old European and single-cut diamonds, 2 
triangle-shaped and 12 fancy-shaped sapphires, 
ap. 2 dwts. Size 5 1/2. 
C Collection of a California Movie Producer 
$1,000-1,500 

 

68 
Platinum, Carved Rock Crystal and Sapphire 
and Diamond Clip 
3 old European diamonds ap. .35 ct., small 
single-cut diamonds, 5 foliate carved sapphires, 
one square-cut and 5 French-cut sapphires, 
c.1930, two diamonds missing. 
C  
$800-1,200  

69 
Platinum and Sapphire Straightline Bracelet 
50 square-cut sapphires ap. 11.60 cts., ap. 16.8 
dwts. Length 7 inches. 
C  
$1,500-2,000 

 

70 
Platinum and Diamond Dog Clip-Brooch 
Small transitional and single-cut diamonds ap. 
1.50 cts., one round black onyx eye, ap. 5.2 
dwts. 
C Property of a Los Angeles Collector 
$1,200-1,800 

 

71 
Platinum and Diamond Bracelet 
3 marquise-shaped diamonds ap. .75 ct., 142 
transitional-cut and 2 baguette diamonds ap. 
4.85 cts., with maker's mark, ap. 11.2 dwts. 
Length 6 5/8 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,000-3,000  

72 
Platinum and Diamond Brooch 
3 old European-cut diamonds ap. 1.35 cts., 140 
round, 4 single-cut and 14 baguette diamonds 
ap. 4.85 cts., ap. 10 dwts. 
C  
$2,000-3,000 

 

73 
Antique Silver, Gold, Amethyst and Diamond 
Pin 
One round amethyst ap. 7.20 cts., 17 vari-
cushion shaped diamonds ap.  
2.50 cts., c. 1890, ap. 4 dwts. 
C  
$2,500-3,500 

 

74 
Belle Époque Wide Seed Pearl Mesh, 
Platinum and Diamond Bracelet 
Seed pearls ap. 2.1 to 2.2 mm., rose-cut 
diamonds, c. 1910, two pearl sections missing. 
Length 6 3/4 inches. 
C  
$700-900 

 

75 
Pair of White Gold, Amethyst and Diamond 
Pendant-Earrings 
2 round rose-cut amethysts ap. 8.8 mm., 8 
French-cut amethysts, 2 amethyst briolettes ap. 
22.0 x 11.0 mm., 10 round diamonds ap. .40 ct., 
single-cut diamond accents. 
C  
$800-1,200  
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76 
Platinum and Diamond Circle Brooch 
3 old European and old-mine cut diamonds ap. 
1.50 cts., 30 old European and 21 old-mine 
single-cut diamonds ap. 1.80 cts., ap. 8.2 dwts. 
C Collection of a California Movie Producer 
$2,500-3,500 

 

77 
Platinum and Diamond Gypsy Ring 
One old-mine cut diamond ap. 1.95 cts., 2 
baguette diamonds, ap. 7.2 dwts. Size 5 1/4. 
C Property of a Brooklyn Family 
$3,000-5,000 

 

78 
Natural Pearl Necklace with Antique Gold, 
Platinum, Ruby and Diamond Clasp 
88 pearls ap. 7.77 to 3.39 mm., one cushion-
shaped ruby ap. .50 ct., 12 small old European-
cut diamonds, c. 1905. Length 18 inches. 
With GIA report no. 5221135412 stating natural, 
saltwater, no indications of treatment. 
With GIA report no. 1226135445 stating Thailand 
origin, heat treatment. 
C  
$2,500-3,500 

 

79 
Platinum, Ruby and Diamond Ring 
9 rectangular-cut rubies ap. 1.60 cts., 32 round 
diamonds ap. .70 ct., c. 1935, interior of shank 
with personal engraving, ap. 7.5 dwts. Size 4. 
C  
$800-1,200 

 

80 
White Gold, Ruby and Diamond Double Clip-
Brooch/Pair of Earrings Combination 
18 kt., 140 round and 76 baguette and 4 tapered 
baguette diamonds ap. 9.40 cts., 22 oval rubies 
ap. 13.75 cts., convertable into double clips and 
pair of earrings, ap. 23.8 dwts. 
C The Murray Family Collection 
$3,500-4,500  

81 
Platinum, Ruby and Diamond Enhancer-Clip 
with Rhodium-Plated Rose Gold Snake Chain 
and Pair of White Gold Spray Earclips 
68 round and 9 baguette diamonds ap. 2.30 cts., 
10 rectangular-cut rubies ap. 1.50 cts., 40 old-
mine cut and round diamonds ap. 1.70 cts., 12 
round rubies, ap. 37 dwts. Length 15 inches. 
C  
$1,500-2,000 

 

82 
Two-Color Gold, Platinum, Ruby and 
Diamond Snake Chain Bracelet-Watch and 
Pair of Bow Earclips 
14 kt. yellow and rose gold, mechanical, 
rectangular rose gold-tone dial, black Arabic 
numerals, 12 square-cut rubies, 7 small old-mine 
cut diamonds, 6 oval cabochon rubies, 8 old-
mine cut diamonds ap. .35 ct., c. 1940, reverse 
of clasp with personal engraving, metal crown, 
ap. 29 dwts. gross. Length 6 1/4 inches. 
C  
$1,200-1,800 

 

83 
Platinum and Diamond Double Clip-Brooch 
with Two-Color Gold and Cabochon Ruby 
Clip Jackets 
Yellow and rose gold, 96 transitional and single-
cut, 12 baguette and 4 marquise-shaped 
diamonds ap. 3.35 cts., 14 oval and round 
cabochon rubies, diamond clips c. 1925-1930, 
jackets c. 1940, with double-clip attachment, ap. 
30.3 dwts. 
C  
$1,500-2,000 

 

84 
Tricolor Gold, Ruby and Diamond Cuff 
Bangle-Watch 
14 kt. yellow, rose and white gold, mechanical, 
square silver-tone dial, applied gold-tone Roman 
numerals at the quarter hour and dot markers, 
one marquise-shaped diamond ap. .45 ct., 22 
transitional and old European-cut diamonds ap. 
2.25 cts., 5 marquise-shaped and 3 square-cut 
diamonds ap. .35 ct., 19 small single-cut 
diamonds, round rubies, dial signed Omega, c. 
1940, ap. 70.6 dwts. Inner cir. 6 3/4 inches. 
C  
$4,000-6,000 

 

85 
Gold and Diamond Snake Link Bracelet, 
France 
18 kt., 9 old European and transitional-cut 
diamonds ap. .80 ct., with French assay mark, 
ap. 28.2 dwts. Length 6 1/2 inches. 
C  
$2,500-3,500 

 

86 
Gold and Diamond Snake Link Necklace, 
France 
18 kt., 12 round diamonds ap. 1.45 cts., with 
French assay marks, ap. 53 dwts. Length 12 1/2 
inches. 
C  
$5,000-7,000 
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87 
Rolex Gentleman's Gold Wristwatch, Ref. 
4410 
18 and 14 kt., mechanical, circular refinished 
silver-tone dial, black bar markers, subsidiary 
seconds, outer minute indicator chapter ring, dia. 
ap. 34 mm., aftermarket brick link strap with fold-
over clasp, dial signed Rolex Chronometer, 
possibly was Precision originally, movement 
signed Rolex Chronometer, no. E20469, case 
signed Rolex SA., Haute Precision Geneve 
Suisse, 31 Victories, c. 1945, ap. 33 dwts. gross. 
Length 6 5/8 inches. 
C Collection of a California Movie Producer 
$1,500-2,500 

 

88 
Antique Gold, Turquoise and Diamond 
Brooch 
One oval cabochon turquoise ap. 17.0 x 13.0 x 
8.3 mm., 30 old-mine cut diamonds ap. 3.40 cts., 
c. 1900, ap. 8.6 dwts. 
C  
$2,500-3,500 

 

89 
Gold and Diamond Lariat Slide Snake Chain 
Necklace 
14 kt., 12 transitional-cut diamonds ap. 1.30 cts., 
c.1940, ap. 43.3 dwts. Length 15 1/2 inches, 
slightly adjustable. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,000-3,000  

90 
Antique Gold, Turquoise Enamel and 
Diamond Portrait Miniature Cupid Lapel 
Watch 
18 and 14 kt., mechanical, 3 old European-cut 
diamonds, rose-cut diamonds, Swiss movement, 
case and cuvette no. 16169, pendant-watch c. 
1905, lapel pin added later, enamel loss, ap. 17 
dwts. gross. 
C  
$700-900 

 

91 
Pair of Gold Link Bracelets/Necklace 
Combination 
18 kt., finely ribbed interlocking circle links, ap. 
55 dwts. Lengths 7 7/8, 8 1/8 and 16 inches. 
C  
$3,000-5,000 

 

92 
Egyptian Revival Gold, Turquoise Scarab and 
Diamond Beaded Purse with Gold Carrying 
Chain 
14 kt., one oval turquoise scarab ap. 17.0 x 9.0 x 
7.8 mm., 4 old European-cut diamonds, c. 1900, 
beaded monogram. 4 3/4 x 6 3/4 inches. Chain 
length 6 1/2 inches. 
C Property of a Massachusetts Collector 
$2,000-3,000 

 

93 
Antique Gold Box 
18 kt., ap. 55.6 dwts. 3 5/16 x 2 1/16 x 7/16 
inches. 
C  
$2,500-3,500 

 

94 
Antique Gold and Bull's Eye Agate Brooch 
One round cabochon bull's eye agate ap. 32.0 
mm., metal pin fitting, ap. 21.5 dwts. gross. 
C  
$1,500-2,000 

 

95 
Pair of Antique Gold and Hardstone Cameo 
and Seed Pearl Bangle Bracelets 
Two oval cameos ap. 20.0 x 15.0 mm., 4 small 
pearls, ap. 73 dwts. Inner cir. 6 1/2 inches. 
C  
$3,000-5,000 

 

96 
Antique Gold Mesh Purse with Carrying 
Chain 
14 kt., oval cabochon sapphire thumbpiece, oval 
link carrying chain, c. 1900, reverse with 
monogram, ap. 161 dwts. Chain length 15 1/2 
inches. 5 15/16 x 5 5/16 inches. 
C Property of a Massachusetts Collector 
$5,000-7,000  

97 
Antique Gold Mesh Purse with Carrying 
Chain 
With maker's mark, ap. 113 dwts. 5 3/8 x 4 5/8 
inches. Chain length 10 1/2 inches. 
C  
$5,000-7,000 

 

98 
Antique Coral Necklace, Pair of Pendant-
Earrings and Brooch 
Gold, center carved coral cameo ap. 41.5 x 39.8 
mm., coral buckle links, one oval cabochon coral 
clasp ap. 24.0 x 8.0 mm., coral cameo earrings 
ap. 19.2 x 18.2 mm., four grape bunch pendants, 
two urn pendants, carved coral cameo brooch 
ap. 36.0 x 38.2 mm., three grape bunch 
pendants. Length 24 inches. 
C  
$3,000-5,000 

 

99 
Antique Gold and Carved Coral Brooch 
Carved coral ap. 46.0 x 41.0 mm., three urn 
pendants ap. 33.0 x 9.0 and 21.0 x 7.0 mm., 2 
coral beads ap. 3.0 mm. 
C  
$1,500-2,000 
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100 
Buccellati Pair of Gold 'Hawaii' Pendant-
Earrings 
18 kt., signed Buccellati, Italy, ap. 13.2 dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,000-3,000 

 

101 
Gianmaria Buccellati Gold and Silver Acorn 
Leaf Brooch 
18 kt., signed Gianmaria, obscured, Buccellati, 
Italy, ap. 8.7 dwts. 
C Property from The Estate of Louise Miller, 907 
Fifth Ave, New York, NY 
$800-1,200 

 

102 
Triple Strand Gold Necklace 
18 kt., ap. 30.2 dwts. Length 16 1/4 inches. 
C The Estate Collection of Claire and B.C. 
Holland of Chicago, IL 
$1,200-1,800 

 

103 
Gold and Sapphire Ring 
14 kt., one cushion-shaped sapphire ap. 3.25 
cts. Size 6 1/4. 
C  
$1,200-1,800 

 

104 
Antique Gold, Seed Pearl, Garnet, Emerald 
and Enamel Eagle Head Crossover Bracelet 
One oval cabochon and one emerald-cut garnet, 
4 cushion-shaped emerald eyes, seed pearl 
collars, blue and white enamel, c. 1865, enamel 
loss, ap. 29.3 dwts. Inner cir. 6 1/4 inches, 
slightly expandable. 
C  
$1,000-1,500 

 

105 
Gold, Platinum, Blue Enamel, Lapis and 
Diamond Compact with Carrying Chain, 
France 
18 kt., platinum rose-cut diamond-set monogram 
and two thumbpieces, marbled blue enamel, 
interior with mirror, lipstick case and covered 
compartment, with maker's mark and French 
assay mark, c. 1920, minor enamel loss, ap. 
75.2 dwts. gross. 2 3/8 x 1 11/16 x 3/8 inches. 
Length of chain 4 1/2 inches, with enamel 
carrying ring. 
C  
$1,200-1,800 

 

106 
Pair of Gold and Diamond Leaf Earrings 
158 round diamonds ap. 5.15 cts., ap. 17.5 dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,000-3,000 

 

107 
Gold, Diamond and Enamel Pendant Tassle 
Chain Necklace 
Six double-sided blue, red and green enamel 
links with floret decoration, 60 round diamonds 
ap. 1.35 cts., twenty-two strand fringe, minor 
enamel loss, ap. 50.5 dwts. Length 28 1/2 
inches. 
C  
$3,000-5,000 

 

108 
Oscar Heyman Brothers Gold, Platinum, 
Sapphire, Pink Sapphire and Diamond Ring 
18 kt., one oval pink sapphire weighing 1.93 cts., 
one round blue sapphire ap. 1.42 cts., 10 round 
diamonds ap. .85 ct., with maker's mark, no. 253 
ap. 3.7 dwts. Size 5 1/2. 
With GIA report no. 6224380193 stating the blue 
sapphire is Burma origin with no indications of 
heating. 
With GIA report no. 5222380573 stating the pink 
sapphire is Sri Lanka origin with no indications of 
heating. 
C Collection of an Animal Lover 
$3,000-5,000 

 

109 
Two Color Gold Necklace/Bracelet 
Combination 
14 kt. yellow and white gold, of tubular form, ap. 
57.5 dwts. Lengths 25, 16 7/8 and 8 1/8 inches. 
C Collection of an Animal Lover 
$2,000-3,000 

 

110 
Two-Color Gold, Sapphire and Diamond 
Bracelet 
18 kt. yellow and white gold, 51 oval sapphires 
ap. 12.75 cts., round diamonds ap. 6.50 cts., one 
diamond missing, ap. 31 dwts. Length 7 inches. 
C  
$3,000-5,000 

 

111 
Pair of Gold and Diamond Flower Earrings 
18 kt., 14 round diamonds ap. 1.30 cts., small 
round diamonds ap. 5.15 cts., with concealed 
pendant hooks, ap. 15.5 dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$3,000-5,000 
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112 
Platinum and Diamond Ring 
One circular brilliant diamond weighing 2.53 cts. 
Size 5 1/2.  
With GIA report no. 2225419829 stating I color, 
SI1 clarity.  
C Collection of a California Movie Producer 
$10,000-15,000 

 

113 
White Gold, Sapphire and Diamond Necklace 
18 kt., 65 oval sapphires ap. 19.75 cts., round 
and baguette diamonds ap. 9.75 cts., ap. 48.3 
dwts. Length 17 1/4 inches. 
C  
$7,000-9,000 

 

114 
Platinum, Sapphire and Diamond Ballerina 
Ring 
One oval sapphire weighing 8.47 cts., 32 tapered 
baguette diamonds weighing 2.43 cts., weights 
inscribed, ap. 8.3 dwts. Size 6 3/4. 
C  
$1,000-1,500 

 

115 
Pair of Platinum and Diamond Pendant-
Earrings 
2 round, 20 marquise-shaped and 32 baguette 
diamonds ap. 2.75 cts., 2 pear-shaped diamonds 
ap. 1.25 cts., ap. 7.8 dwts. 
C  
$2,000-3,000 

 

116 
Four Strand Cultured Pearl, White Gold and 
Diamond Bracelet 
Pearls ap. 7.4 mm., one marquise-shaped 
diamond ap. .45 ct., 25 round, 48 single-cut and 
36 baguette diamonds ap. 5.35 cts. Length 8 1/8 
inches. 
C  
$2,000-3,000  

117 
Platinum and Diamond Clip-Brooch 
One oval, 2 pear and 27 marquise-shaped 
diamonds weighing 9.34 cts., 52 baguette 
diamonds weighing 1.02 cts., c. 1973, ap. 9.8 
dwts. With paperwork. 
C  
$6,000-8,000 

 

118 
Wide White Gold and Diamond Bombé Band 
Ring 
18 kt., 145 round diamonds ap. 7.50 cts., ap. 6.4 
dwts. Size 7. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,000-3,000 

 

119 
White Gold, Ruby and Diamond Necklace 
18 kt., 78 oval rubies ap. 19.00 cts., 13 
marquise-shaped and 299 baguette diamonds 
ap. 9.90 cts., ap. 37.6 dwts. Length 16 inches. 
C  
$7,000-9,000 

 

120 
Platinum and Diamond Brooch 
15 square-cut, 10 baguette and 8 small single-
cut diamonds ap. 4.00 cts., ap. 5 dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,000-3,000 

 

121 
Cartier White Gold and Diamond 'Diadea' 
Necklace, France 
18 kt., 112 round diamonds ap. 3.00 cts.,  signed 
Cartier, no. 984645, with maker's mark and 
French assay mark, ap. 51 dwts. Length 16 3/4 
inches. With signed box. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$6,000-8,000 

 

122 
Tiffany & Co. Platinum, Diamond, South Sea 
Cultured Pearl and Sapphire Dragonfly 
Brooch 
164 round diamonds ap. 6.00 cts., small round 
sapphire eyes, one pearl ap. 11.8 mm., signed 
Tiffany & Co., 1996, ap. 16.2 dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$3,000-5,000 

 

123 
Platinum, Aquarmarine and Diamond Ring 
One emerald-cut aquamarine ap. 18.75 cts., 2 
baguette diamonds. Size 8 1/4. 
C Collection of a Palm Beach Lady 
$1,500-2,000 

 

124 
Gucci Platinum and Diamond Arrow Torque 
Necklace 
One trillion-cut and 2 modified-parallelogram 
baguette diamonds ap. .50 ct., signed Gucci, ap. 
10.5 dwts. Inner cir. 16 3/4 inches. 
 
 
C Collection of a California Movie Producer 
$1,000-1,500 
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125 
Pair of White Gold and Diamond Pendant-
Earrings 
2 square emerald-cut diamonds weighing 3.37 
cts., 6 square and rectangular-cut emerald-cut 
diamonds ap. 5.50 cts., 14 baguette diamonds 
ap. .45 ct., white gold-filled clip fittings, ap. 13.2 
dwts. 
With GIA report no. 5222398020 stating the 1.68 
cts. diamond is I color, SI1 clarity. 
With GIA report no. 2223398053 stating that the 
1.69 cts. diamond is J color, VS2 clarity. 
C  
$10,000-15,000 

 

126 
Chopard Stainless Steel and Diamond 'Happy 
Sport' Wristwatch 
Quartz, circular white dial, quarter-hour black 
Roman numerals, sweep seconds, 8 collet-set 
'floating' round diamonds ap. .30 ct., pavé-set 
round diamond bezel ap. 1.00 ct., 5 round 
cabochon synthetic sapphires, dia. ap. 30 mm., 
four-row bombé bar link bracelet with double 
deployant clasp, signed Chopard, case nos. 
27/8236-23, 776051, 8236. Length 6 1/8 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$1,000-1,500 

 

127 
Neiman Marcus Pair of Gold, Platinum and 
Diamond Spray Earclips, France 
18 kt., 40 round diamonds ap. 2.80 cts., signed 
Neiman Marcus, NM, Made in France, no. 24.82, 
ap. 12 dwts. 
C The Estate Collection of Claire and B.C. 
Holland of Chicago, IL 
$1,500-2,000  

128 
Two-Color Gold, Diamond, Ruby and Green 
Chalcedony Lion Clip-Brooch 
18 kt. yellow and white gold, round diamonds ap. 
5.50 cts., one pear-shaped ruby tongue, round 
cabochon green chalcedony eyes, black enamel 
nostrils, signed M Italy, one diamond missing, 
ap. 32 dwts. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$3,000-5,000 

 

129 
Gold and Diamond Ring 
14 kt., one pear-shaped diamond weighing 5.83 
cts., 6 tapered baguette diamonds ap. .70 ct. 
Size 6 1/2. 
The diamond has been weighed. 
C  
$15,000-20,000 

 

130 
Gold, Green Garnet and Diamond Gypsy Ring 
18 kt., one oval green garnet, 4 round and oval 
diamonds ap. 1.60 cts., ap. 12.2 dwts. Size 7 
1/2. 
C  
$2,000-3,000 

 

131 
Gold and Diamond Cuff Bangle Bracelet 
18 kt., 54 round diamonds ap. 2.00 cts., ap. 53.4 
dwts. Inner cir. 6 7/8 inches, hinged, with open 
back. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,500-3,500 

 

132 
Pair of Gold and Diamond Hoop Earrings 
18 kt., 42 round and 66 single-cut diamonds ap. 
3.90 cts., with maker's mark and French import 
mark, ap. 13.8 dwts. 
C  
$3,500-4,500 

 

133 
Cartier Pair of Gold Earclips 
18 kt., signed Cartier, no. 21946, ap. 23 dwts. 
C Property from The Estate of Louise Miller, 907 
Fifth Ave, New York, NY 
$2,000-3,000 

 

134 
Gold, Colored Stone and Diamond Lariat 
Mesh Necklace and Pair of Half-Hoop 
Earrings 
18 kt., braided tubular mesh necklace with lion 
head terminals, small round ruby eyes, 22 small 
round diamonds, 4 pear-shaped sapphires, 2 
round and 2 oval rubies, 4 round emeralds, ap. 
50.6 dwts. Length 23 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$2,500-3,500 

 

135 
Gold, Pink and Purple Star Sapphire 
Crossover Ring 
14 kt., one oval pink star sapphire ap. 4.40 cts., 
one oval purple star sapphire ap. 6.95 cts., ap. 
9.3 dwts. Size 6 1/4. 
C  
$1,000-1,500 

 

136 
Wide Gold, Amethyst and Diamond Bracelet 
18 kt., 200 trillion-cut amethysts, round 
diamonds ap. 3.00 cts., ap. 53.6 dwts. Length 7 
3/8 inches. 
C Collection of a Palm Beach Family 
$4,000-6,000 
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137 
Gold, Cabochon Amethyst, Citrine and 
Peridot Collar Necklace and Pair of Pendant-
Earclips 
18 kt., necklace of 25 oval cabochon amethysts, 
25 pear-shaped cabochon peridots, 25 oval 
cabochon citrines, earclips of 2 oval cabochon 
amethysts, 2 oval cabochon citrines, 2 pear-
shaped cabochon peridots, 4 round cabochon 
pink tourmalines, ap. 169.2 dwts. Length 14 1/2 
inches. 
C  
$8,000-12,000 

 

138 
Gold, Amethyst and Diamond Ring 
18 kt., one cushion-shaped amethyst ap. 26.25 
cts., 24 round diamonds ap. 2.40 cts., signed 
Kanaris, ap. 13 dwts. Size 6 1/2, with inner 
guard. 
C Collection of a Palm Beach Family 
$2,000-3,000 

 

139 
Two-Color Gold, Fancy Light Yellow Diamond 
and Diamond Ring 
14 kt. white and yellow gold, one round Fancy 
Light Yellow diamond weighing 2.01 cts., 28 
round diamonds ap. .45 ct. Size 7. 
With GIA report no. 2211956581, stating Fancy 
Light Yellow, natural color, SI1 clarity. 
C  
$5,000-7,000 

 

140 
Long Gold Link Necklace 
Textured oval links, with removable 4 link swag 
section, ap. 147.6 dwts. Length 37 inches. 
C Property from a Pacific Palisades Lady 
$5,000-7,000 

 

141 
High Karat Gold Crossover Bangle Bracelet 
In an ancient Etruscan style with gold twist and 
granulation, ap. 36.8 dwts. Inner cir. 7 1/2 
inches, with open back. 
C  
$2,500-3,500 

 

142 
Gold and Turquoise Crossover Bangle 
Bracelet 
Round cabochon turquoise, interior with personal 
engraving, three turquoise missing, ap. 34.3 
dwts. Inner cir. 6 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$1,500-2,000  

143 
Gold, Turquoise and Diamond Bow Clip-
Brooch 
One oval cabochon turquoise ap. 9.8 x 8.2 x 4.8 
mm., 52 round diamonds ap. 1.85 cts., signed 
Depose, ap. 24.8 dwts. 
C Property from The Estate of Louise Miller, 907 
Fifth Ave, New York, NY 
$1,500-2,000  

144 
Gold and Diamond Compact 
18 kt., 16 round diamonds ap. .45 ct., monogram 
on reverse, mirror missing, ap. 81.3 dwts. 
Diameter 3 1/8 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$3,000-5,000 

 

145 
Pair of Hammered Gold Earclips 
18 kt., ap. 22.4 dwts. 
C  
$800-1,200 

 

146 
Pair of Gold, Coral, Green Agate, Turquoise 
and Diamond Pendant-Earclips 
18 kt., 2 oval cabochon coral ap. 21.0 x 15.0 x 
5.2 mm., 2 oval green agate hoops ap. 45.5 x 
33.0 mm., 2 carved curved ribbed coral, 24 
round turquoise, 10 round diamonds ap. .25 ct. 
C  
$2,500-3,500  

147 
Gold Link Necklace with Gold, Rock Crystal, 
Diamond and Coral Pendant 
One rock crystal sphere ap. 30.0 mm., 52 round 
diamonds ap. 2.25 cts., fluted coral, chain ap. 
24.4 dwts. Length 28 inches. 
C  
$1,200-1,800 

 

148 
David Webb Pair of Gold and Green Enamel 
Bombé Earclips 
18 kt., patterned green enamel, signed David 
Webb, ap. 16.6 dwts. 
C  
$3,000-5,000 

 

149 
Cartier Long Gold Chain Necklace 
18 kt., polished nautical links, signed Cartier, no. 
50421, with maker's mark, ap. 38.3 dwts. Length 
36 inches. 
C  
$1,500-2,000 
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150 
Tiffany & Co. Pair of Gold and White and 
Green Enamel Button Earclips 
18 kt., patterned green enamel, signed Tiffany & 
Co., ap. 16.8 dwts. 
C  
$2,500-3,500 

 

151 
White Gold, Peridot and Diamond Ring 
18 kt., one oval peridot ap. 30.25 cts., 18 small 
single-cut diamonds, ap. 9.3 dwts. gross. Size 7 
1/4. 
C  
$2,000-3,000 

 

152 
Gold, Platinum, Carved Nephrite, Frosted 
Rock Crystal and Diamond Lily of the Valley 
Clip-Brooch 
30 carved frosted rock crystal flowers, 46 round 
diamonds ap. 1.60 cts., ap. 39.2 dwts. gross. 
C  
$5,000-7,000 

 

153 
David Yurman Triple Strand Gold, South Sea 
Cultured Pearl and Diamond Lariat Chain 
Necklace and Pair of Pendant-Earrings 
18 kt., cable link chains, 7 pearls ap. 12.0 to 10.0 
mm., round diamonds ap. 1.75 cts., hang tag 
with maker's mark,, push-backs signed DY, ap. 
37.3 dwts. gross. Length 16 inches. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$1,800-2,400 

 

154 
Tiffany & Co. Pair of Beaded Gold Floret 
Bombé Earclips 
18 kt., signed Tiffany, ap. 16.2 dwts. 
C The Estate Collection of Claire and B.C. 
Holland of Chicago, IL 
$1,000-1,500 

 

155 
Gold and Green Onyx Circle Link Bracelet 
Eight green onyx circle links, dia. ap. 16.6 mm., 
ap. 33 dwts. gross. Length 8 3/8 inches. 
C  
$1,500-2,000 

 

156 
Gold, Carved Emerald, Sapphire, Ruby and 
Diamond Maltese Cross Pendant-Brooch 
18 kt., 5 oval cabochon carved emeralds ap. 
13.5 x 10.0 x 9.6 to 9.2 x 7.8 x 5.8 mm., 68 
round diamonds ap. 3.40 cts., 16 oval sapphires 
and 72 round rubies ap. 15.75 cts., ap. 30.2 
dwts. 
C  
$4,000-6,000 

 

157 
Tiffany & Co., Schlumberger Pair of Gold, 
Platinum, Mabé Pearl and Diamond Earclips 
18 kt., 2 mabé pearls ap. 14.0 mm., 10 round 
diamonds ap. .80 ct., signed Tiffany & Co., 
Schlumberger, ap. 12 dwts. 
C  
$2,500-3,500 

 

158 
Tiffany & Co., Elsa Peretti Gold Mesh Scarf 
Necklace and Pair of Earrings 
18 kt., necklace signed Tiffany & Co., Peretti, 
earrings signed Peretti, 1981, ap. 61 dwts. 
Length 38 inches. With signed pouch. 
C From the Estate of Norma Kipnis Wilson, 
Philanthropist and Activist 
$6,000-8,000  

159 
David Webb Pair of Gold Fringe Pendant-
Earclips 
18 kt., fluted balls, ten herringbone link chains, 
signed David Webb, ap. 17.6 dwts. 
C  
$3,000-5,000 

 

160 
Gold, Platinum and Diamond Ring 
18 kt., one round diamond weighing 1.73 cts., 
signed JWD, with personal engraving. Size 5. 
With GIA report no. 5221356521 stating G color, 
VS1 clarity.  
C Collection of an Animal Lover 
$8,000-12,000 

 

161 
Gold and Diamond Absract Brooch and Pair 
of Pendant-Earclips 
One cut-cornered step-cut emerald-cut diamond 
weighing 1.59 cts., 50 old European and 
transitional-cut diamonds ap. 3.65 cts., gilt-metal 
clip-backs, ap. 33 dwts. 
The diamond has been weighed. 
C  
$5,000-7,000 

 

162 
Marco Bicego Nine Strand Gold and Diamond 
'Marrakech' Necklace 
18 kt., finely ribbed twisted snake link strands, 20 
white gold-set round diamonds ap. .80 ct., 
signed Marco Bicego, ap. 76.3 dwts. Length 16 
1/2 inches. 
C  
$4,000-6,000  

163 
Elizabeth Gage Pair of Gold 'Tudor Rose of 
England' Earclips 
18 kt., signed Gage, ap. 24.4 dwts. 
C Property of a Pebble Beach Lady 
$1,200-1,800 
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164 
Gianmaria Buccellati Gold and Agate 
Pendant with Gold Chain Necklace 
18 kt., one oval brown agate ap. 52.2 x 39.0 
mm., applied prancing gold deers amidst leaves, 
textured nautical link chain, pendant signed 
Gianmaria Buccellati, Italy, chain signed GB, 
chain ap. 33.6 dwts. Length 32 inches. 
With Buccellati paperwork. 
C  
$4,000-6,000 

 

165 
H. Stern Gold, Rubellite, Smoky Quartz and 
Diamond Ring 
18 kt., one cushion-shaped rubellite ap. 13.50 
cts., one cushion-shaped smoky quartz ap. 
14.35 cts., 12 small round diamonds, with 
maker's mark, ap. 14.7 dwts. Size 7 3/4. 
C  
$3,000-5,000  

166 
Jean Mahie High Karat Hammered Gold Link 
Bracelet 
22 kt., signed JM, with additional eight smaller 
links, altogether ap. 22.3 dwts. Length 7 3/4 
inches. 
C Property of a Pebble Beach Lady 
$1,000-1,500 

 

167 
Jean Mahie Pair of High Karat Gold Earclips 
22 kt., with maker's mark, ap. 10 dwts. 
C  
$1,800-2,400 

 

168 
Jean Mahie High Karat Gold 'Charming 
Monsters' Cuff Bangle Bracelet 
22 kt., signed Jean Mahie, ap. 72.6 dwts. Inner 
cir. 6 1/2 inches, with open back. 
C Property of a Pebble Beach Lady 
$5,000-7,000 

 

169 
Pair of Gold and Diamond Pendant-Earrings 
4 round diamonds ap. 3.50 cts., 2 round 
diamonds weighing 2.10 cts., 4 baguette 
diamonds ap. .55 ct. 
The two bottom diamonds have been weighed, 
1.03 and 1.07 cts. 
C  
$7,000-9,000  

170 
Zolotas High Karat Hammered Gold Cuff 
Bangle Bracelet 
22 kt., signed Zolotas, ap. 46 dwts. Inner cir. 7 
1/2 inches, with open back. 
C  
$5,000-7,000 

 

171 
Gold and Diamond Ring 
14 kt., one oval diamond weighing 2.10 cts., 16 
small round diamonds, ap. 4 dwts. Size 6.  
 
With GIA report no. 2225419853 stating G color, 
VVS2 clarity. 
C  
$12,000-18,000  

172 
Christian Dior Pink Python and Leopard Print 
Canvas 'Gambler Dice' Bowler Bag 
Pink and purple leopard printed canvas with 
python and black patent leather trim, silver-tone 
hardware, rhinestone embellished dice charms 
and dual python and curb link chain handles, 
interior lined with monogramed fabric with 
zippered side pocket and cell phone pocket, 
signed Christian Dior. 10 1/2 x 7 1/2 x 8 1/4 
inches. With authenticity card. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$700-900 

 

173 
Chanel Light Gray Nylon Mini Tote Bag 
Top handle bag with quited gray nylon fabric, 
dual silver-tone metal top handles, the interior 
lined with gray fabric with side zippered pocket, 
signed Chanel, no. 5338842. 8 x 5 1/4 x 2 5/8 
inches. With authenticity card and signed dust 
bag. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$600-800 

 

174 
Christian Dior Limited Edition Woven Purple 
'Samurai' Framed Leather Satchel 
Woven leather top handle bag with tortoise 
frame topped by two carved snakes and fold 
over clasp opening to an interior lined with 
monogramed fabric, with one zippered side 
compartment, signed Christian Dior. 12 x 9 x 4 
inches. With signed dust bag. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$500-700 

 

175 
Dolce & Gabbana 'Monica' Green Patent 
Leather Bag 
Top handle bag with silver-tone hardware, latch-
lock closure, the front flap opening to a leopard 
print fabric interior with zippered compartment, 
card slot and slip pocket, signed Dolce & 
Gabbana. 6 1/4 x 8 1/2 x 3 1/2 inches. With 
signed dust bag, authenticity card, original tag, 
mirror and detachable shoulder strap. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$600-800 
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176 
Dolce & Gabbana Green Enamel and Leather 
'Fiori Piante' Dolce Box Bag 
Top handle bag with green enamel body, dark 
green leather trim and gold-tone hardware, the 
flower shop 'Fiori Piante' front embellished with 
mirrors, colorful enamel and rhinestones, 
completed by a turn-lock closure with white 
enamel flower, beige leather interior with one 
card slot and one slip pocket, signed Dolce & 
Gabbana, reverse applied with 'Accurato 
Servizio a Domicilio'. 7 1/2 x 5 5/8 x 4 inches. 
With signed box, dust bag, authenticity card and 
detachable shoulder strap. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$2,500-3,500 

 

177 
Yves Saint Laurent Rive Gauche Green 
Passementerie Woven Bag 
Top handle bag with mint and lime green woven 
passementerie, dual tortoise lucite handles, with 
flap closure and interior side pocket, signed Yves 
Saint Laurent. 7 x 10 x 4 inches. With signed 
dust bag. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$100-200 

 

178 
Christian Dior Linen and Brown Leather Bag 
Top handle bag in cream linen with brown 
leather trim, silver-tone hardware, two exterior 
pockets with 'C & D' charms, zip top opening, 
interior lined with brown monogramed fabric, one 
zippered side pocket and slip pocket, signed 
Christian Dior. 7 1/2 x 15 x 5 1/4 inches. With 
signed dust bag and authenticity card. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$300-500 

 

179 
Chanel Suede Patchwork Shoulder Bag 
Beige suede shoulder bag with grey, brown and 
cream colored suede patchwork on front flap, 
brushed silver-tone hardware, mademoiselle turn 
lock closure and woven-through chain link strap, 
suede interior with one side zippered 
compartment, signed Chanel, no. 6275531. 8 3/4 
x 7 x 4 inches. With authenticity card. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$800-1,200 

 

180 
Christian Dior Woven Orange Leather 
Cannage Bag 
Woven orange leather tote with dual top handles, 
silver-tone hardware and charms, interior lined 
with orange leather, two large compartments 
with center zippered compartment, one zippered 
side pocket and two slip pockets, signed 
Christian Dior. 13 x 11 x 4 inches. With signed 
dust bag and detachable shoulder strap. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$300-500 

 

181 
Dolce & Gabbana Wood and Enamel 'Altar' 
Box Bag 
Top handle bag with gold and red enamel, 
rhinestone embellishments and flower motifs on 
doors open to painted Madonna and child 
portrait with cherubs on either side, gold-tone 
hardware and burgundy satin and leather 
handle. Interior lined with burgundy leather with 
one card slot, signed Dolce and Gabbana. 6 1/2 
x 8 1/4 x 3 3/4 inches. With signed box. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$1,200-1,800 

 

182 
Judith Leiber Crystal Embellished Evening 
Bag with Carrying Chain 
Gold-tone rectangular evening bag with applied 
emerald-cut crystals, chain link handle and 
thumbpiece at top opening to an interior lined 
with metallic gold leather, signed Judith Leiber. 5 
5/8 x 3 x 1 1/4 inches. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$600-800 

 

183 
Chanel Black Suede and Gold Python Double 
Flap Bag 
Two-tone black and gold bag with flap closure, 
gold-tone hardware, 'CC' turn-lock closure, 
woven-in leather chain strap, black leather 
interior with zippered side pocket, two slip 
pockets and exterior slip pocket on reverse, 
signed Chanel, no. 23317105. 6 x 10 x 2 1/2 
inches. With Authenticity card and signed dust 
bag. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$1,000-1,500 

 

184 
Hermès Painted Barenia Leather and Canvas 
Birkin 32 Bag 
The dual top handle bag with white stitching, 
gold-tone hardware, original lock, keys and 
clochette, painted 'H' motif on front and back, 
brown leather interior, zippered compartment 
and large slip pocket, signed Hermès, Paris, c. 
1995. 12 1/2 x 11 x 6 1/2 inches. With signed 
dust bag and plastic rain protector. 
C  
$4,000-6,000 

 

185 
Gucci Red Leather 'Indy' Monogramed 
Shoulder Bag 
Red monographed leather hobo bag with single 
top handle, silver-tone hardware and bamboo 
tassle on front flap. Interior lined with beige, 
purple and red fabric with one slip pocket and 
side zippered compartment, signed Gucci. 15 x 
18 inches. With detachable shoulder strap. 
C The Estate of a Park Avenue Lady 
$300-500 

 


